

ОТЧЁТ

о проведённой неделе начальных классов «Марафон знаний» 2020– 2021 учебный год

Девиз недели: «Знания! Творчество! Дружба!»

С 15 по 20 февраля 2021 года прошла неделя начальных классов «Марафон Знаний», мероприятия проводились по параллелям.

В первый день на линейке прошло открытие предметной недели в начальной школе. А далее Неделя запланирована так, что каждый день был посвящён какому – то предмету.

Понедельник – литературное чтение « Книголюбы».

В этот день учитель 2 «В» класса Рубченко О.С. провела сказочную викторину «Сказка ложь, да в ней намёк - добрым молодцам урок» для учеников 2-ых классов.

Бабина Л.Ф. учитель 1 класса – «Попутешествовала по сказкам» с 1-ым и 3 «Б» классами, показав им Презентацию, а учащимся 3 – 4 классов была предложена Презентация «Художники – иллюстраторы сказок».

В этот день также прошёл Смотр сохранности учебников – ответственная библиотекарь Котова С.А.. Было отмечено, что у большинства ребят начальных классов учебники находятся в хорошем состоянии.

Кроме того, учитель «А» класса Бруслик Н.П. оформила выставку иллюстраций к любимой сказке учащихся 1 -4 классов. Полюбоваться рисунками могли все желающие. Ещё несколько недель рисунки радовали своими яркими красками детей, их родителей и педагогов

Вторник – русский язык «Грамотейка».

Учитель 2 «Б» класса Козенко В.А. организовала выставку лучших тетрадей по русскому языку «Лучший каллиграф». Все начальные классы представили лучшие тетради.

Игру – соревнование «Путешествие в страну Грамматику» для 3 – 4 классов провела учитель 4 класса Мотина С.А.

В этот день прошла во всех классах предметная Олимпиада по русскому языку

Среда – математика «Умники».

Ученики 1 и 2-ых классов представили коллективное панно из геометрических фигур «В стране Геометрии». Выполняя панно, дети проявили большой интерес, предлагали свои варианты его изготовления. Проведена во всех классах предметная Олимпиада по математике, а также акция «Лучшая тетрадь по математике» - ответственная учитель 2 «В» класса Рубченко О.С.

Учитель 4 класса Ландырева Л.А. предложила конкурс математических ребусов для учеников 3- 4 классов «Угадай-ка».

Четверг – окружающий мир «Почемучка».

Учитель 3 «Б» класса Саушкина Н.В. провела экологическую викторину «Будь природе другом» с детьми 1- 4 классов.

Представила Презентацию «Закрывай покрепче кран, чтоб не вытек океан!» учитель 2 «А» класса Бруслик Н.П. На мероприятии говорили о бережном отношении к воде, о том, что нельзя засорять водоёмы, берега рек, прудов и озёр. Ребята с увлечением отгадывали загадки о воде и её свойствах.

Фотоконкурс «Мы в ответе за тех, кого приручили» оформила выставку библиотекарь Котова С.А.. Дети принесли свои фотографии с любимыми домашними питомцами, которые разместили на стенде. Эта выставка несколько дней радовала зрителей интересными фотографиями.

Пятница - день закрытия предметной недели, а также был проведен учителем физкультуры Григоренко О.П. динамический час «Будь здоров», на котором учащиеся начальных классов поиграли в знакомые подвижные игры и разучили новые.

Все проведённые мероприятия в рамках Недели начальных классов, были подготовлены учителями на высоком познавательном уровне. Учителя начальных классов очень добросовестно отнеслись к подготовке и проведению Недели. Они создали и предложили ребятам свои красочные, увлекательные познавательные Презентации.

Неделя прошла интересно. Дети с удовольствием приняли посильное участие во всех мероприятиях и получили положительные эмоции от участия в них. Каждый ребёнок с ограниченными возможностями здоровья смог проявить свои способности и оставить свой неповторимый штрих в Неделе. Ученикам младших классов помогали родители, что не может не радовать. Это говорит о том, что родителям не безразлично участие их детей в жизни школы.

Все ребята были награждены грамотами. Огромное спасибо всем, кто принял участие в Неделе начальных классов, в которой победила « Дружба».

Руководитель МО

Бабина Л